

Łódź, dn. 18.09.2018 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH
www.bip.ec1lodz.pl

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia pn. „Dostawa, montaż i uruchomienie wszystkich elementów aranżacji i wyposażenia pomieszczenia Audytorium Centrum Nauki i Techniki EC1 wraz z wykonaniem niezbędnych prac adaptacyjnych”, znak postępowania 459/CNT/PN/2018

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Zamawiający „EC1 Łódź - Miasto Kultury” w Łodzi, działając na mocy art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.) informuje, iż w dniu 14.09.2018 r. wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr.1

Z opisu OPZ:

Sygnały z mikrofonów bezprzewodowych powinny trafiać do czterokanałowego odbiornika w formie punktu dostępowego generującego sygnał cyfrowy w formie protokołu DANTE. Odbiornik ten powinien obsługiwać szyfrowanie AES 256-bit, aby zapewnić bezpieczeństwo transmitowanego sygnału. Ponadto, powinien również ~~umożliwiać zasilanie~~ mieć możliwość zasilania poprzez PoE.

W systemie nagłośnienia należy dostarczyć następujący zestaw mikrofonów bezprzewodowych:

- dwa nadajniki doreczne, wyposażone we wkładkę dynamiczną o charakterystyce superkardioidalnej, z pasmem przenoszenia 50Hz-16kHz, czułością -51.5 dBV/Pa i regulacją wzmocnienia -25 do +15dB, opóźnieniu nominalnym 18ms i zasięgiem minimum 45m,
- dwa nadajniki paskowe z pojemnościowymi mikrofonami nagłównymi w kolorze jasnym i krawatowymi w kolorze czarnym, o charakterystyce dookólnej, z pasmem przenoszenia 20Hz-20kHz, czułością -54dBV/Pa, stosunkiem sygnał-szum 55dB, równoważnym szumem własnym 39dB(A), regulacją wzmocnienia -25 do +15dB, opóźnieniu nominalnym 18ms i zasięgu minimum 45m,
- dwa nadajniki znajdujące się w podstawie pojemnościowego mikrofonu stołowego (na gęsiej szyjce o długości min. 38 cm) z pasmem przenoszenia 50Hz-17kHz, czułością -35dBV/Pa, stosunkiem sygnał-szum 66dB, równoważnym szumem własnym 28dB(A), regulacją wzmocnienia -25 do +15dB, opóźnieniu nominalnym 18ms i zasięgu minimum 45m, o charakterystyce kardioidalnej.

Pytanie: mamy 6 nadajników, ale odbiornik 4 kanałowy. Czy tak ma być?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że ilość nadajników i rodzaj odbiornika jest zgodna z jego oczekiwaniami i prawidłowo opisana w OPZ.

Pytanie nr. 2

Z opisu OPZ:

3.4. Szafa techniczna

W celu zapewnienia odpowiednich warunków pracy urządzeń systemu AV przeznaczonych do montażu w 19" szafie rack, a także odpowiedniego do nich dostępu w celach serwisowych, należy dostarczyć wysuwną, obrotową szafę rack 19" 24U. Szafa ma zostać zainstalowana w pomieszczeniu Serwerowni, oddalonym w poziomie od stanowiska prelegenta o ok. 60m.

Wg wizji lokalnej urządzenia należy zainstalować w szafie posiadanej przez Zamawiającego. Proszę o informację, czy należy dostarczyć szafę rack, czy jednak nie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć szafę rack, zgodnie z wymaganiami OPZ.


Błażej Moder

Dyrektor